
WEBブラウザのキャッシュファイル（一時ファイル）クリア方法 
                                          

Windowsの場合 
     Internet Explorerをお使いの方→1-1 
    Netscape をお使いの方→1-2 
 
MacOS9xの場合 
     Internet Explorerをお使いの方→1-3 
    Netscape をお使いの方→1-4 
 
MacOS Xの場合 
     Internet Explorerをお使いの方→1-5 
    Netscape をお使いの方→1-6 

                        
1-1 Windows+ Internet Explorer をお使いの方 
                                            
1. Internet Explorerを起動します。 
2. 【ツール】→【インターネットオプション】をクリックします。 
3. ウインドウが表示されるので【ファイルの削除】をクリックします。 

 
4. 確認ウインドウが表示されるので【すべてのオフラインコンテンツを削除する】にチェックを
付け 【ＯＫ】クリックします。 

 
 

5. 全ての画面を閉じて作業は完了です。 
 



1-2  Windows+ Netscape をお使いの方 
                                             
1. Netscapeを起動します。 
2.【編集】→【設定】をクリックします。 
3.ウインドウが表示されるので【詳細】→【キャッシュ】をクリックします。 

 
6. 【メモリキャッシュをクリア】と【ディスクキャッシュをクリア】をクリックして 
その後【ＯＫ】クリックします。 

 
 
 

7. 全ての画面を閉じて作業は完了です。 
 



1-3 MacOS9x+ Internet Explorerをお使いの方 
                                             
1.Internet Explorerを起動します。 
2.【編集】→【初期設定】をクリックします。 
3.ウインドウが表示されるので【詳細設定】をクリックします。 

 
4.キャッシュの欄にある【空にする】をクリックして 【ＯＫ】クリックします。 

 
 

5.全ての画面を閉じて作業は完了です。 
 

 
 



1-4 MacOS9x+ Netscapeをお使いの方 
                                            
1. Netscapeを起動します。 
2.【編集】→【設定】をクリックします。 
3. .ウインドウが表示されるので【詳細】→【キャッシュ】をクリックします。 

 
4.【メモリキャッシュをクリア】と【ディスクキャッシュをクリア】をクリックして 
その後【ＯＫ】クリックします。 

 
 
 

5.全ての画面を閉じて作業は完了です。 
 
 
 
 
 
 
 
 



1-5 MacOSＸ+ Internet Explorerをお使いの方 
                                             
1.Internet Explorerを起動します。 
2.【Explorer】→【環境設定】をクリックします。 
3.ウインドウが表示されるので【詳細設定】をクリックします。 

 
4.キャッシュの欄にある【空にする】をクリックして 【ＯＫ】クリックします。 

 
 

5.全ての画面を閉じて作業は完了です。 
 



1-6 MacOSX+ Netscapeをお使いの方 
                                            
1. Netscapeを起動します。 
2.【編集】→【設定】をクリックします。 
3. .ウインドウが表示されるので【詳細】→【キャッシュ】をクリックします。 

 

4.【メモリキャッシュをクリア】と【ディスクキャッシュをクリア】をクリックして 
その後【ＯＫ】クリックします。 

 

 

 
5.全ての画面を閉じて作業は完了です。 

 
 
 
 

 


